
      

                                                                                                        Додаток            

                                                      до рішення міської ради  

   № 4914 від 10.03.2026 р.        

       

 

Міська цільова  Програма  

створення  доступу особам для сплати туристичного збору до 

Трускавецької територіальній громади на 2026 рік 
 

1. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

 

         Успішне виконання функцій та завдань місцевого самоврядування не 

можливе без належного фінансового забезпечення. Податки і збори є основою 

формування бюджету Трускавецької територіальної громади.  Вагому частину у 

формуванні бюджету складають місцеві податки і збори, а саме: туристичний 

збір. Несплата туристичного збору  негативно впливає на рівень надходжень до 

бюджету, а відповідно і зменшення ресурсної бази для здійснення видаткових 

повноважень територіальної громади.  

         Туристичний збір – це місцевий збір, який сплачують туристи за проживання 

в готелях, хостелах, садибах, орендованих квартирах та інших місцях тимчасового 

розміщення. Усі кошти надходять до бюджету громади та використовуються на її 

розвиток. 

         Туристичний збір сплачують громадяни України, іноземці, особи без 

громадянства, які прибувають на територію адміністративно-територіальної 

одиниці, де встановлено збір, і тимчасово розміщуються у місцях проживання 

(ночівлі) (пп. 268.2.1 Податкового кодексу України).     

        Податкова культура – це усвідомлення кожною людиною, що сплата податків 

і зборів є найважливішим громадським обов’язком.   

    

2.Визначення мети Програми 

  Метою Програми є користуванням адміністративної панелі та платіжної 

сторінки «Your Point Pay and Stay», яка забезпечить можливість адмініструвати 

туристичний збір в межах громади, в тому числі вести базу даних податкових 

агентів, генерувати QR-коди для посилання на платіжну сторінку на якій оплата 

туристичного збору може здійснюватись в онлайн-режимі,  впровадження 

культури сплати  серед відпочивальників туристичного збору.  

 

3. Обгрунтування шляхів і засобів розв’язання проблем, обсягів та джерел 

фінансування, строки виконання завдань, заходів Програми 

         Програма передбачає  фінансування за користування адміністративної панелі 

та платіжної сторінки «Your Point Pay and Stay», яка забезпечить можливість 

адмініструвати туристичний збір в межах громади, в тому числі вести базу даних 

податкових агентів, генерувати QR-коди для посилання на платіжну сторінку на 



якій оплата туристичного збору може здійснюватись в онлайн-режимі, його 

оновлення та вдосконалення. 

         Програма створення для можливості туристам та відпочивальникам, які 

прибули в громаду, сплатити туристичний збір  до бюджету Трускавецької 

територіальній громади. Програма  розроблена на рік  з визначеним обсягом 

фінансування за рахунок коштів місцевого бюджету. 

         Фінансування заходів, передбачених Програмою, здійснюється в Порядку, 

визначеному нормативно-правовими актами, на підставі проектів договорів.      

                             

4. Перелік завдань і заходів Програми, напрямів використання бюджетних 

коштів та результативних показників. 

 

        Основними завданнями програми є : 

- доведення до установ, організацій та власників житлової нерухомості, в яких  

тимчасово розміщуються для проживання (ночівлі), а саме: 

           а) готелі, кемпінги, мотелі, гуртожитки для приїжджих, хостели, будинки 

відпочинку, туристичні бази, гірські притулки, табори для відпочинку, пансіонати 

та інші заклади готельного типу, санаторно-курортні заклади; 

           б) житловий будинок, прибудова до житлового будинку, квартира, котедж, 

кімната, садовий будинок, дачний будинок, будь-які інші об’єкти, що 

використовуються для тимчасового проживання (ночівлі) про можливість  

користуванням адміністративної панелі та платіжної сторінки «Your Point Pay and 

Stay», яка забезпечить можливість адмініструвати туристичний збір в межах 

громади, в тому числі вести базу даних податкових агентів, генерувати QR-коди 

для посилання на платіжну сторінку на якій оплата туристичного збору може 

здійснюватись в онлайн-режимі 

- системне інформування установ, організацій та власників житлової нерухомості, 

в яких тимчасово розміщуються для проживання (ночівлі) про  користування 

адміністративної панелі та платіжної сторінки «Your Point Pay and Stay», яка 

забезпечить можливість адмініструвати туристичний збір в межах громади, в тому 

числі вести базу даних податкових агентів, генерувати QR-коди для посилання на 

платіжну сторінку на якій оплата туристичного збору може здійснюватись в 

онлайн-режимі шляхом розміщення інформаційних табличок, інформації про 

діючу панель на сайті міської ради. 

           Виконання програми надасть можливість виховати податкову культуру 

відпочивальників  громади сплачувати туристичний збір, що зумовить  

збільшення надходження до бюджету. 

      

5. Фінансове забезпечення 

        Фінансування цільової програми здійснюється за рахунок коштів місцевого 

бюджету, які передбачаються згідно розрахунків в міському бюджеті. 

Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації  Програми 

становить 29 000,000 гривень. 

 



6. Координація та контроль за виконанням завдань Програми 

 

        Безпосередній контроль за виконанням Програми здійснює Управління 

комунальної власності Трускавецької міської ради. 

         За цільовим та ефективним використанням коштів головний розпорядник –  

управління        комунальної власності Трускавецької міської ради. 

         Щоквартально до 25 числа наступного місяця після звітного періоду 

подається звіт до фінансового управління Трускавецької міської ради. 

 

 

 
                     



 


